
 

ANUNŢ 

privind organizarea consultării publice 

asupra proiectului deciziei Consiliului municipal Bălți 

„Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni al Rețelei organizațiilor necomerciale din 

mun. Bălți pentru anii 2026-2030” 

 

 Primăria municipiului Bălți anunță, începând cu data de 20.10.2025, organizarea consultării 

publice asupra proiectului de decizie a CMB  „Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni al Rețelei 

organizațiilor necomerciale din mun. Bălți pentru anii 2026-2030” (conform prevederilor deciziei 

CMB nr. 10/13 din 04.09.2025). 

 Scopul proiectului: aprobarea Planului de acțiuni al Rețelei organizațiilor necomerciale din 

mun. Bălți pentru anii 2026-2030 (este de a crea un cadru durabil de cooperare intersectorială, care 

să contribuie la dezvoltarea comunitară, la participarea activă a societății civile în procesul 

decizional local și la promovarea valorilor democrației, transparenței și incluziunii sociale).                                                                 

 Necesitatea elaborării şi aprobării proiectului de decizie: proiectul de decizie este necesar 

pentru a stabili un cadru clar de colaborare între organizațiile necomerciale, autoritatea locală și 

comunitate. Planul de acțiuni va contribui la o mai bună coordonare a activităților, la atragerea 

resurselor și la implicarea activă a Rețelei în dezvoltarea municipiului Bălți. 

Prevederile de bază ale proiectului reprezentate de Planul de activitate al Rețelei 

organizațiilor necomerciale din municipiul Bălți pentru 2026–2030 și anume direcțiile: cooperarea 

strânsă între ONG-uri și autoritatea locală; implicarea activă a cetățenilor și promovarea 

voluntariatului; susținerea inițiativelor comunitare; atragerea de resurse financiare și parteneriate 

pentru dezvoltarea locală, etc. 

Beneficiarii proiectului de decizie: organizațiile necomerciale; cetățenii municipiului Bălți. 

Rezultatul scontat și impactul estimat al proiectului de decizie: este consolidarea cooperării 

între ONG-uri, autoritatea publică locală și comunitate, dezvoltarea capacității organizațiilor și 

implicarea activă a cetățenilor în proiecte sociale și comunitare. Totodată, se urmărește o societate 

civilă mai puternică și unită, creșterea participării publice, precum și dezvoltarea durabilă a 

municipiului Bălți prin inițiative comunitare susținute. 

 Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu: 

- Legea RM privind administrația publică locală nr. 436 din 28.12.2006; 

- Legea RM cu privire la organizațiile necomerciale nr. 86 din 11.06.2020. 

 Recomandările privind proiectul de decizie supus consultării publice pot fi expediate până 

la 31.10.2025, la adresa electronică drp.primaria@balti.md sau pe adresa: Primăria municipiului 

Bălți, piața Independenței nr. 1, bir. 110. Telefon de contact: 0231 81104.  

Persoană responsabilă de desfășurarea procedurii de consultare publică: Daniela Burlac, 

specialistă principală a Direcției relații cu publicul. 

 Proiectul Planul de acțiuni al Rețelei organizațiilor necomerciale din mun. Bălți pentru anii 

2026-2030, este disponibil pe pagina-web oficială a Primăriei mun. Bălți https://balti.md/cu-privire-

la-initierea-procedurii-de-consultare-publica-cu-societatea-civila-asupra-proiectului-deciziei-

consiliului-mun-balti-cu-privire-la-aprobarea-planului-de-actiuni-al-retelei-organiz/.  
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